
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

О ВОЗБУЖДЕНИИ ДЕЛА № 94 -ФАС22-Р/07-16

ПО ПРИЗНАКАМ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О
РЕКЛАМЕ

22 июля 2016г.                                                                                                                     г. Барнаул
                                                 

Председатель Комиссии управления Федеральной антимонопольной службы по
Алтайскому краю по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства о рекламе, Смирнова Людмила Ивановна – врио руководителя
управления, рассмотрев материалы, представленные отделом контроля
недобросовестной конкуренции и рекламы о распространении в газете «Моя
земля» (№23 за  2016г.) рекламы финансовых услуг (лизинг), размещенной ООО
«Агроспецмашина», в которой усматриваются признаки нарушения ч.1 ст.28
Федерального закона «О рекламе»,

УСТАНОВИЛ:

в газете «Моя земля» (№23 за 2016г.) размещена реклама следующего
содержания: « АСМ Агроспецмашина Техника для кормозаготовки –лизинг –
доставка – гарантия 2 года тел./факс <…>@asm.ru» ООО «АСМ» ОГРН
1022201379672»  без указания наименования или имени лица, оказывающего
финансовые услуги (лизинг).

 Согласно части 1 статьи 28 Федерального закона «О рекламе», реклама
банковских, страховых и иных финансовых услуг и финансовой деятельности
должна содержать наименование или имя лица, оказывающего эти услуги (для
юридического лица – наименование, для индивидуального предпринимателя –
фамилию, имя, отчество).

На основании пункта 2 части 1 статьи 33, части 1 статьи 36 Федерального закона «О
рекламе» и в соответствии с пунктами 3, 20, 21 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбуждённых по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе,

ОПРЕДЕЛИЛ:

1. Возбудить производство по делу №94-ФАС22-Р/07-16 по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе.

2. Признать лицами, участвующими в деле, в действиях которых содержатся
признаки нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,
рекламодателя ООО «Агроспецмашина» и  рекламораспространителя —  МАУ
«Редакция газеты «Моя земля» Бийского района.

3. Назначить дело №94-ФАС22-Р/07-16  к рассмотрению на 18 августа  2016г. в 10
ч.30 мин. по адресу: г.Барнаул, пр. Ленина, 81, 1 этаж.

Явка лиц, в отношении которых возбуждено производство по делу, для участия в
рассмотрении дела по признакам нарушения законодательства Российской



Федерации о рекламе, или их представителей (с доверенностью на участие в
рассмотрении дела №94-ФАС22-Р/07-16) обязательна. При себе иметь документ,
удостоверяющий личность (паспорт).

4. ООО «Агроспецмашина» в  срок  до 09 августа  2016г. представить в адрес
управления копии следующих документов:

-   приказ о назначении на должность лица, отвечающего за размещение рекламы
в газете «Моя земля», его должностная инструкция;

- договор с финансовыми организациями на  предоставление финансовых услуг
(лизинг).

- договоры, заявки, платежные поручения, рекламные макеты и иные документы, на
основании, которого осуществлялось изготовление, размещение и
распространение рекламы финансовых услуг (лизинг) в газете «Моя земля»;

- иные документы и пояснения.

5. МАУ «Редакция газеты «Моя земля» Бийского района в  срок  до 09 августа  2016г.
 представить в адрес управления копии следующих документов:

-   приказ о назначении на должность главного редактора МАУ «Редакции газеты
«Моя земля» Бийского района, её должностную инструкцию;

- договоры, заявки, платежные поручения, рекламные макеты и иные документы, на
основании, которого осуществлялось изготовление, размещение и
распространение рекламы финансовых услуг (лизинг) в газете «Моя земля»;

- иные документы и пояснения.

Копии всех документов и материалов должны быть заверены надлежащим
образом и направлены с описью вложения.

Председатель Комиссии                                                                                            Л.И.
Смирнова

Примечание: Обращаю Ваше внимание, что непредставление  или
несвоевременное представление в антимонопольный орган сведений, а равно
представление их в неполном объеме или искаженном виде, влечет
административную ответственность в соответствии с ч.6 ст. 19.8 Кодекса РФ об
административных правонарушениях.


